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Calabre, Tarente, nomos, 355-340 av. J.-C. Superbe. 
Taxatie: € 5000,-

Lucanie, Poseidonia, statère, vers 500 av. J.-C. Presque 
Superbe. Taxatie: € 5000,-

Sicile, Syracuse, Dionysios Ier, décadrachme, vers 405-
400 av. J.-C. Signé au droit et au revers par le maître 
graveur Kimon. Presque Superbe. Taxatie: € 75.000,-

Sicile, Syracuse, Cinquième République, 16 litres, 214-
212 av. J.-C. Très Beau à Superbe. Taxatie: € 15.000,-

Zeugitane, Carthage, tridrachme en or, vers 264 av.  
J.-C. Superbe. Taxatie: € 15000,-

Thrace, Ainos, drachme, vers 357-341 av. J.-C. Superbe. 
Taxatie: € 3000,-

Macédoine, Neapolis, statère, 500-480 av. J.-C. Très 
Beau à Superbe. Taxatie: € 3000,-

Ionie, Magnésie du Méandre, Thémistocle, diobole, 
vers 464-460 av. J.-C. Superbe. Taxatie: € 10.000,-

Dynastes de Lycie, Teththiveibi, statère, vers 440 av.  
J.-C. Très Beau à Superbe. Taxatie: € 4000,-

Royaume lagide, Ptolémée IV Philopator, octodrachme 
en or, 219-217 av. J.-C., Alexandrie. Frappé pour 
Ptolémée III. Superbe. Taxatie: € 15.000,-

Royaume sassanide, Shapur Ier, dinar, Ctésiphon. 
Superbe à Fleur de Coin. Taxatie € 5000,-

Gaule Belgique, Eburones, statère, après 54 av. J.-C. 
Très Beau. Taxatie € 1500,-

Sextus Pompeius, denier, 44-43 av. J.-C., Marseille. 
Superbe. Taxatie: € 20.000,-

Jean Elsen veiling 162
Enkele highlights uit de 162ste Jean Elsen-veiling.
Op 13 & 14 juni 2025 zal de 162ste Jean Elsen-veiling plaatsvinden. Deze veiling wordt gehouden 
op het adres Tervurenlaan 65 te Brussel. Hieronder een selectie van enkele mooie stukken die in 
juni onder de hamer zullen komen.
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Marc Antoine et Octavien, denier, 41 av. J.-C., Asie 
Mineure. Superbe à Fleur de Coin. Taxatie € 5000,-

Hadrien, sesterce, 118, Rome. Presque Superbe. 
Taxatie: € 2000,-

Marc Aurèle, aureus, 166-167, Rome. Presque Superbe. 
Taxatie: € 5000,-

Maximien Hercule, aureus, 293-294, Trèves. Presque 
Superbe. Taxatie: € 15.000,-

Anglo-Saxons (?), thrymsa, milieu du 7e s. Superbe. 
Taxatie: € 4000,-

Angleterre, Henri Ier, penny, vers 1107, Stafford. Très 
Beau à Superbe. Taxatie: € 4000,-

Angleterre, Henri VI, 1er règne, noble, 1422-1427, 
Londres. Superbe. Taxatie: € 4000,-

Bohême, Boleslav II, obole, 972-999. Très Beau à 
Superbe. Taxatie: € 5000,-

France, Philippe VI de Valois, chaise d'or, juillet 1346. 
Superbe à Fleur de Coin. Taxatie € 7500,-

France, Charles VII, royal d'or, 1e émission (octobre 
1429), Orléans. Superbe à Fleur de Coin. Taxatie  
€ 4000,-

France, Aquitaine, Édouard III d'Angleterre, guyennois 
d'or, à partir de 1361, sans marque d'atelier, 3e type. 
Superbe. Taxatie € 10.000,-

Italie, Milan, Gian Galeazzo Maria Sforza, double ducat, 
s.d. (vers 1481). Très Beau à Superbe. Taxatie: € 10.000,-

Royaume de Jérusalem, besant à la croix, à partir de 
1251, Acre. Très Beau. Taxatie € 2500,-
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Vlaanderen, Oudenaarde belegerd door de 
Spanjaarden, groot, emissie 30 mei 1582. Eenzijdig. 
Prachtig. Taxatie: € 1000,-

Brabant, Albert et Isabelle, patagon, s.d. (1612-1621), 
Maastricht. Presque Très Beau. Taxatie: € 3000,-

Brabant, Albert et Isabelle, patagon, 1617, Bois-le-Duc 
('s Hertogenbosch). Beau à Très Beau. Taxatie: € 750,-

Brabant, Philippe II, daldre frappé en poids fort, s.d. 
(1585-1586), Anvers. Très Beau. Taxatie: € 5000,-

Brabant, Albert et Isabelle, double souverain, 1619, 
Bruxelles. Presque Fleur de Coin. Taxatie € 15.000,-

Brabant, Philippe IV, patagon, 1623, Bruxelles. Piéfort de 
poids double. Très Beau à Superbe. Taxatie: € 3000,-

Brabant, États-Belgiques-Unis, lion d'or, 1790, 
Bruxelles. Superbe à Fleur de Coin. Taxatie € 10.000,-

Hainaut, Guillaume III de Bavière, dit l'Insensé, franc 
à pied, à partir de 1365, Valenciennes. Imitation du 
franc à pied de Charles V de France. Superbe. Taxatie 
€ 50.000,-

Liège, Jean de Bavière, élu, couronne d'or (écu d'or), 
s.d. (vers 1390). Imitation de la couronne d'or de son 
père Albert de Bavière, comte de Hainaut. Très Beau. 
Taxatie € 10.000,-

Vlaanderen, Philips de Goede, gouden leeuw (lion 
d'or), 1454-1460, Brugge en Gent. Prachtig à Fleur de 
Coin. Taxatie € 4000,-

Jean Elsen veiling 162
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Italie, Naples, Charles Ier d'Anjou, salut d'or (carlino), 
1277-1285. Très Beau à Superbe. Taxatie € 2500,-

États-Unis, 1 dollar, 1795. Draped bust. Très Beau. 
Taxatie € 5000,-

France, Louis XIII, double louis d'or à la croisette, 1640, 
Paris. Frappé au marteau, à l'effigie de Claude Ballin. 
Dit "à la croix de templier". Superbe à Fleur de Coin. 
Taxatie € 30.000,-

France, Louis XIV, double louis d'or aux insignes, 1705, 
Paris. Type aux cheveux longs. Flan neuf. Très Beau à 
Superbe. Taxatie: € 5000,-

France, Besançon, double ducat, 1664. Superbe/Fleur 
de Coin. Taxatie € 15.000,-

France, Troisième République, 100 francs, 1929. Type 
Bazor. Superbe à Fleur de Coin. Taxatie € 10.000,-

Italie, Gênes, François Ier, seconde période, teston, s.d. 
(1527-1528). Très Beau à Superbe. Taxatie: € 2500,-

Italie, Naples, Joachim Murat, 5 lire, 1813. Presque 
Fleur de Coin. Taxatie € 2500,-

Italie, Gênes, Dogi biennali, 96 lire, 1796. Fleur de Coin. 
Taxatie € 4000,-

Italie, Naples, Charles Quint, quadrupla (4 scudi), s.d. 
(1548). Superbe. Taxatie € 30.000,-

Siam, Rama V, 1 satang, RS 127 (1908). Gold pattern. 
Superbe à Fleur de Coin. Taxatie € 5000,-

Voor de catalogus en meer informatie kijk op: www.elsen.eu

Jean Elsen & ses Fils N.V.
Tervurenlaan 65 
BE-1040 Brussel, België 
tel.: +32-(0)2-734.63.56 
info@elsen.eu
www.elsen.eu


